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NAJAVA ZA MEDIJE 

 

 

MEDITERAN IVA DULČIĆA (1916.-1975.)   – IZLOŽBA POVODOM STOTE 

OBLJETNICE ROĐENJA 

 

Zajednički projekt Umjetničke galerije Dubrovnik i Umjetničkog paviljona u Zagrebu, velika, 

retrospektivna izložba Mediteran Iva Dulčića bit će otvorena u Umjetničkoj galeriji 

Dubrovnik u četvrtak, 11. veljače u 19 sati, nakon čega će izložba biti predstavljena u 

Zagrebu.  

Retrospektivna je to izložba povodom stote obljetnice rođenja Iva Dulčića (1916.-1975.), 

jednog od najznačajnijih hrvatskih slikara. Bit će predstavljen veliki broj umjetnikovih radova 

iz zbirki različitih kulturnih  institucija kao i privatnih zbirki. Posjetitelji će imati priliku 

vidjeti niz portreta, žanr-scena, urbanih prikaza i pejzaža. Dulčić je vrsni portretista 

podjednako uspješan u briljantnom crtežu i boji, kao i u psihološkom poniranju u karakter 

slikane osobe. U urbanim prikazima i pejzažima moguće je pratiti razvoj od klasičnog načina 

slikanja do vibrirajuće, koloristički zasićene plohe, gdje se motiv gotovo gubi, iako Dulčić 

nikada u potpunosti ne napušta figuraciju.  

Autor izložbe, Tonko Maroević ovako je između ostaloga u katalogu opisao umjetnikov rad: 

„Veličinu opusa Iva Dulčića teško je otprve sagledati, ali je sasvim lako - i na temelju 

nevelikog broja uzoraka - osjetiti njegovu specifičnu težinu, individualnu određenost i likovnu 

vrijednost. To je umjetnik što je kroz tri desetljeća iznimno intenzivnog stvaranja uporno 

gradio i uspješno izgradio prepoznatljiv osobni univerzum širokoga raspona, u kojemu je 

izrazio ljepotu svojih vizualnih doživljaja, žestinu svojih spoznaja, te uvjerenja i snagu 

svojega nezatomljiva i nesalomljiva etičkog impetusa. Pripalo mu je djelovati u nelakim 

vremenima estetičkih i ideoloških pritisaka, ali utoliko je značajnije njegovo sustavno 

provođenje stvaralačke slobode, pa razmicanje granica stilskoga ili trendovskog predznaka, te 

gotovo neobuzdano kretanje raznim disciplinarnim, tehničkim, motivskim i žanrovskim 

područjima.“ 

http://www.ugdubrovnik.hr/


Biografija: 

Ivo Dulčić rodio se 14. kolovoza 1916. u Dubrovniku. 1934. završio je Klasičnu gimnaziju. 

1935. upisuje Pravni fakultet u Beogradu, no većinu vremena provodi u Dubrovniku. 1937. 

prelazi studirati na Zagrebačko sveučilište, gdje apsolvira pravo, a 1941., nakon prethodnoga 

bezuspješnog pokušaja, upisuje se na Akademiju likovnih umjetnosti u Zagrebu. 1943. 

mobiliziran je u tzv. prosvjetnu bojnu, u kojoj također slika i druži se s kolegama i 

prijateljima, posebno s Kožarićem, Jevšovarom, Švertasekom i Kinertom. Neposredno prije 

diplomiranja, 1946. godine dolazi u sukob s profesorom Tiljkom, a konfrontira se i sa 

zagovornicima “socrealizma”, te napušta Akademiju i vraća se u Dubrovnik. Neko vrijeme 

vodi malu slikarsku školu, a intenzivno prijateljuje s kolegama iz “dubrovačkog kruga”, 

slikarima Antunom Maslom i Đurom Pulitikom. 1948. prvi put izlaže na kolektivnoj izložbi 

ULUH-ove podružnice za Dalmaciju. Prvom samostalnom izložbom uspješno se predstavlja u 

Zagrebu 1950. 1951. posjećuje Veneciju, Firencu i Rim u društvu likovnjaka. Značajnu 

afirmaciju predstavlja poziv Ljube Babića da 1954. izlaže u grupi njegovih odabranih 

učenika. 1955. kupuje mali stan u Zagrebu, gdje će boraviti veći dio godine, ali ne napušta 

definitivno ni Dubrovnik. Nakon druge samostalne izložbe 1956. u Zagrebu po prvi put je 

uvrštavan i u selekcije nacionalnog slikarstva namijenjene prezentaciji u inozemstvu. 1959.  

odvažuje se izvesti monumentalnu fresku Krista kralja u splitskoj crkvi Gospe od Zdravlja. 

Novo ostvarenje u tom kontekstu su vitraji za franjevačku crkvu na zagrebačkom Kaptolu 

(1960. – 1964.). Afirmiran kao kolorist pretežno enformelističke fakture, asocijativne 

motivike na samom rubu apstrakcije, jedanaestom samostalnom izložbom 1965. čini stanovit 

zaokret prema “novoj figuraciji”, izlažući brojne nadahnute portrete. Iste je godine zaslužio 

Nagradu Grada Zagreba, a 1968. u vlastitoj režiji objavljuje novu malu monografiju. U 

posljednjem desetljeću života iznimno je intenzivno Dulčićevo djelovanje na brojnim 

zadatcima zidno-ambijentalnog karaktera, češće u crkvenim, ali i u raznim društvenim 

prostorima, kako u zemlji, tako i u inozemstvu. Retrospektivna izložba u Modernoj galeriji 

održana je na prelazu iz 1969. u 1970. godinu. Ivo Dulčić je preminuo, nakon kratke i teške 

bolesti, 2. ožujka 1975. u Zagrebu. 

Izložba ostaje otvorena do nedjelje, 17. travnja 2016. godine. 

Radno vrijeme Umjetničke galerije Dubrovnik i Galerije Dulčić Masle 

Pulitika: svaki dan, osim ponedjeljka, od 10 – 16 h 

Radno vrijeme Atelijera Pulitika: svaki dan, osim ponedjeljka, od 9 – 15 h 
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